



各 位

JASDAQ

平成 29 年 7 月 19 日

株式会社アイデアインターナショナル
代表取締役社長 森 正 人
(コード番号：3140 JASDAQ)
問合せ先：取締役経営情報部長
松 原 元 成
(TEL 03-5446-9505)

(訂正)「新株式発行及び株式売出しに関するお知らせ」の 一部訂正について

平成 29 年 7 月 18 日に開示いたしました「新株式発行及び株式売出しに関するお知らせ」について、一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所および訂正内容（訂正箇所は_____下線を付して表示しております）

(訂正前)

1. 公募による新株式発行（一般募集）

(1) ～ (6) (省略)

(7) 払込期日 平成 29 年 8 月 2 日(水)から平成 29 年 8 月 7 日(月)までの間のいずれかの日。ただし、発行価格等決定日の5 営業日後の日とする。

(8) ～ (10) (省略)

(訂正後)

1. 公募による新株式発行（一般募集）

(1) ～ (6) (省略)

(7) 払込期日 平成 29 年 8 月 2 日(水)から平成 29 年 8 月 7 日(月)までの間のいずれかの日。ただし、発行価格等決定日の6 営業日後の日とする。

(8) ～ (10) (省略)

以 上

ご注意：この文書は、当社の新株式発行及び株式売出しに関して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。投資を行なう際は、必ず当社が作成する新株式発行並びに株式売出届出目論見書及び訂正事項分（作成された場合）をご覧いただいた上で、投資家様ご自身の判断でなさるようお願いいたします。